
PROCES-VERBAL ASSEMBLEE GENERALE 29 NOVEMBRE 2024
Pour l’exercice 2023-2024
Salle Mollet à TALLENAY

Assemblée Générale : 36 présents sur 33 licenciés et 10 adhérents
Excusés : 7 : Jean-François Bosset – Alain Greset – Noëlle Pfundstein – Danielle et Alain Rehn – Marc
Vanneli et Pascale Waelterlé.

Invités     : 
M. Ludovic Barbarossa, Maire de la commune de Tallenay
M.  Martial DEVAUX, Représentant la commune de Chatillon le Duc, 
M. Jacques ROULOT, excusé,
Alain BOCQUET et Joël LEROY pour une future prise de licence.

Le quorum de cette assemblée étant atteint, la séance est ouverte à 10 h 00

ORDRE DU JOUR :

1-  APPROBATION   DU PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 2023
Le Procès-verbal est approuvé à l’unanimité

2- RAPPORT MORAL DU PRÉSIDENT   

« Le Président remercie les invités présents à cette assemblée.
Monsieur Ludovic Barbarossa, Maire de Tallenay
Monsieur Martial Devaux, représentant la commune de Chatillon 

Une pensée pour Emile Jeannot, qui vient de nous quitter. Durant de nombreuses années Emile et
son épouse Elisabeth nous ont accompagnés lors de nos randonnées cyclos.
Toutes mes amitiés et mon soutien aux amis touchés par des soucis de santé ou la perte d’êtres
chers. 

Pour 2024.

Les Cyclos de la Dame Blanche enregistrent 33 licenciés, avec un nouveau licencié Marc Vanneli et 10
adhérents. Je tiens à saluer la présence à cette A.G. de Joël Leroy, ami d’Emmanuel Plouvier, qui va
nous rejoindre prochainement.  

Malgré une légère baisse notre trésorerie se porte bien. 
Yvette Deray vous présentera les résultats de cet exercice. 

Nous avons réalisé deux séjours cyclos. 
En  mai,  Nedde :  Une  météo  très  capricieuse  n’a  pas  permis  de  faire  toutes  les  randonnées
programmées.
En septembre, Métabief : Un agréable séjour.
Je laisse Annie Putet développer. 

Notre club enregistre chaque année un nombre croissant de vélos à assistance électrique (VAE). Ils
permettent d’assouvir notre passion en douceur, pour conserver forme et santé. 

Nous  pouvons  remarquer  un  nombre  de  participants  de  plus  en  plus  faible  sur  les  parcours
hebdomadaires. Ce constat a amené le C.A. à vous consulter pour avoir votre avis (mail le 14 octobre
2024).  A ce jour, 3 mails reçus ….
Avec comme réponses :
-  Une météo 2024 très capricieuse et pluvieuse ….

1



-  La santé, les engagements, les obligations ....
Un seul souhait :  - Ne rien changer.

Sur ce sujet, lors de la dernière A.G. CODEP 25, Jean Louis Viennet a fait une enquête auprès de
plusieurs clubs de notre Département. Elle sera examinée lors de notre prochaine réunion du Conseil
Administration.
Toutes les études routières démontrent combien il devient difficile de se faire une petite place sur le
réseau routier. 
Pour nous, anciens cyclos, nous constatons que la pratique du cyclisme sur route est de plus en plus
difficile…. Notre ami Dominique Proust peut en témoigner.
Une seule recommandation :
Pour le bien du groupe, soyons respectueux du code de la route et montrons l’exemple en restant à
l’écoute de notre Délégué sécurité Pierrot Tavernier.
Pour information, nous sommes toujours en attente du remboursement de Groupama pour le séjour
Lac D’Orient de 2020…... A ce jour les procédures engagées sont toujours en cours. Je ne lâcherai
pas….

FFCT FFVELO 
AG le 7 décembre 2024 (Année élective)
Au : 30/09/2024
Nombre de club : 2608 (- 64)
Nombre de licenciés clubs : 99 581  (-3173)
Nombre de membres individuels : 2662 (- 217)

COREG B.F.
AG le 2 février 2025 (Année élective)
Au : 30/09/2024
Nombre de club : 118 (-1)
Nombre de licenciés : 3965 licenciés dont 889 femmes. (-282)
Nombre de membres individuels : 142 (+5)
Moins de 18 ans : 243 licenciés

CODEP 25 
AG 2024. A eu lieu le 22/11/2024. (Année élective) 
Président : Jean Louis VIENNET
Vice Président : Michel MATHILE
Secrétaire : François MONNIER
Trésorier : Yvette DERAY
Délégué Sécurité : Hervé MONNIER
Webmaster: Hervé MONNIER

Nombre de club : 11
Nombre de licenciés : 262 licenciés (- 39), 198 hommes et 64 femmes.
18 garçons et une fille en FFVélo, 1 jeune de moins de 25 ans
Nombre Ecole de Vélo : 1
Nombre de membres individuels : 23
Une belle réussite avec les deux randonnées 2024 (Printemps et automne) 
Toutes mes félicitations  pour votre présence. 
Avant de conclure mon intervention, je tiens à vous donner deux messages personnels. 

Durant toute ma vie professionnelle et associative, je n’ai pas voulu faire le mandat de trop, tout en
veillant à préparer l’avenir.

Lors de l’Assemblée Générale 2023 (année élective), nous vous avions déjà sollicité pour participer au
renouvellement du C.A. (élu depuis 2015). Seul, Dominique Proust s’est présenté et a rejoint le C.A.
pour 4 ans. 
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C’est pourquoi, après mes responsabilités régionales, départementales et de club, l’heure de mon
dernier mandat de président est venue. Je vous confirme rester à l’écoute de tous les licenciés qui
souhaitent prendre une responsabilité au sein du Conseil d’Administration.
Également, durant des années, j’ai proposé au Conseil d’Administration et organisé les séjours pour
notre  club.  Ils  nous  ont  permis  de  découvrir  des  belles  régions  de  France  dans  une  cordiale
convivialité.

Début 2024, j’ai demandé à être remplacé. Vous souhaitez prendre le relais, là aussi je reste à votre
écoute. 

Merci à tous les membres du Conseil  d’Administration ‘’Les Cyclos de la Dame Blanche Tallenay-
Chatillon le Duc ‘’pour leur implication en 2024. »
                                                                                                                    
                                                                                                                    

3- RAPPORT D’ACTIVITÉS    
La secrétaire présente le déroulement de la saison 2023/2024 :
 VIE DU CLUB 

Les parcours des sorties hebdomadaires du mardi et du vendredi sont transmis d’avance à chaque
membre du club.
La saison cyclotourisme 2023-2024 a été soumise au mauvais temps. L’âge moyen des participants
étant relativement élevé, braver la pluie devient compliqué. De ce fait, les sorties étaient annulées
ou alors peu de cyclos prenaient le risque de se faire mouiller.

Les sorties à la journée. 4 sorties sur 7 programmées sont réalisées.
 10 mai au départ de Saône avec 7 participants
 7 juin au départ de Sorans avec 10 participants
 2 juillet parcours annulé en raison de la pluie
 16 juillet au départ de Vesoul pour la verrerie de Passavant la Rochère avec 4 participants
 20 août au départ de Notre Dame du Chêne à Ornans avec 4 participants
 27 septembre parcours annulé en raison de la pluie
 25 octobre parcours annulé en raison du temps menaçant

Les séjours :
 Séjour à Nedde du lundi 20 au lundi 27 mai 2024.
Le groupe est composé de 22 cyclos licenciés sur 24 prévus initialement
Bel accueil par la direction du VVF situé dans le château, une bâtisse surprenante au bord de la
Vienne. L’hébergement, en petites maisonnettes mérite un rafraichissement. 
La pluie a accueilli le groupe, elle est restée présente durant de nombreux jours obligeant à laisser
le vélo contre les chaussures de marche. Le temps maussade et peu d’activités dans les environs ont
rapidement  apporté  une  légère  nostalgie  dans  le  groupe.  Cependant,  le  jeudi  une  accalmie
momentanée a permis de sortir la petite reine le matin et l’après-midi. Le vendredi on a reçu un
bon arrosage au cours d’une sortie de 36 km seulement. Par chance, le samedi le soleil a fait sa
première vraie apparition et une belle sortie à la journée, avec pique-nique, a permis à 13 cyclos de
faire la randonnée des 4 lacs : lac de Faux, lac du Chammet, lac de Lavaud et le lac de Vassivière.
Le séjour à Nedde restera un séjour décevant pour l’ensemble des participants.
 
 Séjour à Métabief du lundi 16 au vendredi 20 septembre 2024
Le groupe composé de 16 cyclos est hébergé au centre AZUREVA à partir de 16 H
Après un rapide accueil chacun a pris possession de sa chambre. L’hébergement s’est vite montré
confortable et la restauration n’a pas démérité.
Durant le séjour le soleil a été généreux et de beaux parcours ont permis au groupe de réaliser de
magnifiques sorties dans nos belles pâtures et forêts. Les marcheurs ont également profité pour
sillonner le Haut Doubs sous les rayons du soleil. Le séjour a été une belle réussite avec l’ambiance
habituelle. 

3



 PARTICIPATION AUX MANISFESTAITONS EXTERIEURES AU CLUB

o « C’est  le  printemps »  le  6 Avril,  randonné organisée par  le  CODEP 25.-  2  parcours  sont
proposés.  Le club compte 17 participants :   René,  Simonne,  Michel,  Nicole,  Jean-Claude, Annie,
Pierre, Ginette, Alain, Danièle, Jean-Pierre, Claude, Yvette, Michel, Jean-Louis, Françoise, Marc.
o VTT de la Dame Blanche  le 28 avril organisé par l’AC 2000. Plusieurs cyclos sont présents
pour apporter leur aide au bon déroulement de la journée.
o « La Bisontine » le 19 mai.  Rando organisée par Besançon Cyclos Randonneurs. René est
présent
o « La Courbet » le 30 juin, rando organisée par le Vélo Club d’Ornans.  René est présent.
o La semaine fédérale organisée par la FFCT du 21 au 28 juillet à Roanne. René accompagné
par Simonne a participé à la semaine.
o « Les  Balcons  de  la  Loue »  le  8  septembre,  rando  organisée  par  Besançon  Cyclos
Randonneurs. René est présent.
o « Les Feuilles Mortes »  le 5 octobre avec 19 participants du Club. Rando organisée par le
CODEP. Michel, Nicole, Yvette, Michel, Jean-Pierre, Martine, Jean-Louis, Françoise, Daniel, Dédé,
Alain, Emmanuel, Denis, Léandre, Pierre, Ginette, Marie-Paule, Jean-Pierre, Chantal, René.

 REUNIONS

 Assemblée Générale du 17 novembre 2023. Cette assemblée s’est déroulée avec 38 présents
sur 33 licenciés et 12 adhérents.
 Réunion de bureau le 4 décembre 2023 : installation du bureau suite aux élections, prévision
des séjours, arrêt de la date pour les licences et galette des roi.
 Rencontre  avec  l’ensemble  des  adhérents  le  vendredi  19 janvier  2024  pour partager  la
galette des rois.
 Réunion de Bureau le jeudi 29 Février : enregistrement des licences, définir et organiser les
20 ans du club.  Point sur les séjours en cours.
 Réunion de Bureau le jeudi 11 Avril :  Mise au point de la manifestation « Les 20 ans du
club » sur l’organisation et le financement.
 Réunion de Bureau du 15 mai : Finalisation de la manifestation des 20 ans du club et dernier
point sur les séjours.
 Réunion  de Bureau  du  11  octobre :  préparation  de  la  présente  Assemblée  Générale,
réflexion sur les parcours. Pour l’organisation des prochains séjours un appel à candidature d’un
responsable est demandé.

 LES 20 ANS DU CLUB

A  l’initiative  du  conseil  d’administration  une  manifestation  est  organisée  pour  fêter  les  20  ans
d’existence du club. Cette journée a rassemblé 46 adhérents et anciens licenciés et 5 invités. Après
une brève prise de parole de Michel puis de Jean-Louis, un diaporama sur l’activité du club de 2004 à
2024 retraçant les rencontres, les sorties, les séjours a été projeté. Après l’apéritif une belle table
attend tous les invités. Un repas copieux et gouteux est servi et le gâteau d’anniversaire vient clore
cette belle fête. 

4- BILAN FINANCIER     

Le bilan financier pour l’exercice 20223/2024 est présenté par Yvette Deray, Trésorière 
Trésorerie au 01/10/2023  = 4 957.94 €  
Recettes pour l’exercice = 15 558.23 € 
Dépenses pour l’exercice = 16 219.65 € 
Solde positif au 30/09/2024 =  4 296,52 € 

Le budget prévisionnel 2024-2025 pour 610.00 € en dépenses et en recettes est présenté par la trésorière.
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5- RAPPORT DES COMMISSAIRES AUX COMPTES  

Les commissaires aux comptes, Daniel Denisot et Jean Pierre Chevaux, ont procédé à la vérification
des écritures, des pièces justificatives, des soldes en banque, tous les documents et écritures sont
validés. Les commissaires proposent d’approuver les comptes et de donner quitus à la trésorière.

Les comptes et le rapport sont approuvés à l’unanimité

6- RAPPORT DU DÉLÉGUÉ SÉCURITÉ  
Le délégué sécurité, Pierre Tavernier, rappelle que la pratique du vélo sur route reste dangereuse. La
majorité des accidents constatés sont hors agglomération.
Cette année on dénombre 4 chutes dans notre club : 2 par des obstacles sur la chaussée, 1 par un
chat qui traverse et 1 par un camion qui a serré le cyclo.
Le délégué sécurité en arrière du groupe voit mieux les défauts ou les erreurs. Le rôle du délégué
sécurité est le poste le plus important dans le bureau.
Pierre distribue à tous les licenciés le fascicule de la FF Vélo sur les bons réflexes pour rouler en
groupe. Il commente le descriptif et apporte des précisions intéressantes. 
Il recommande également de faire attention à l’équipement sur le vélo en portant des vêtements
visibles et mettre un feu rouge qui flash et précise que pour traverser une route sur un passage
piétons il faudrait descendre du vélo.
Il faut de la civilité.

7- PARCOURS  
Les parcours sont tracés et proposés par Jean-Claude. Les statistiques faites montrent que la météo
n’est  pas  responsable  du  manque  de  participations  aux  différentes  sorties  mais  sans  doute  les
problèmes de santé, des prises de rendez-vous difficiles …..

8- SITE  
Denis est satisfait de constater que les informations mises sur le site servent pour les statistiques. Il 
indique que les photos des sorties et des séjours sont disponibles. Il remercie le C.A pour le 
renouvellement de l’abonnement.

9- SÉJOURS     :  
Après demande d’un responsable pour l’organisation des séjours Pierre Tavernier propose de se 
lancer dans la recherche des séjours pour l’année 2025.

10- COTISATION  
La cotisation de 10 € reste inchangée pour les licenciés et les adhérents

11- QUESTIONS DIVERSES     :    Pas d’autres questions.

Monsieur Barbarossa félicite les membres du bureau pour leur engagement et l’ensemble de 
l’assemblée pour le sport pratiqué.

Monsieur DEVAUX remarque l’investissement des membres du bureau, il soutient l’associatif et 
souhaite aller de l’avant et s’associer avec la commune de Tallenay pour avancer sur le dossier de 
routes partagées : pistes cyclables….

Les membres de l’Assemblée Générale votent à l’unanimité l’ensemble des points de l’ordre du jour

La séance est levée à 11 h 45 suivie de l’apéritif et du repas

La secrétaire, Le Président,
 Annie PUTET Michel MATHILE
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